
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 27 de novembro de 2017 com a presença dos 
senhores vereadores: Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, Franquilim de Souza Machado, 

Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, Marcela Oliveira,  Robson 

Alexandre Ramos Haido Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 

abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da 

sessão anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da 

câmara municipal foi aprovada. Procedido a leitura do Anteprojeto de Lei n° 036/2017 - 

Sumula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convenio com o consorcio 
intergestores Paraná Saúde e dá outras providências, e dos pareceres favoráveis das 

comissões. Colocado em 2ª discussão, comentado, em 2ª votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com Protocolo nº 320/2017 um requerimento do vereador Joarez 
Godoy de Lima. Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com Protocolo nº 321/2017 um requerimento do vereador Joarez 

Godoy de Lima. Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com protocolo nº 322/2017, requerimento vereador Joarez Godoy 
de Lima. Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com Protocolo nº 323/2017 requerimento do vereador 

Lourival.Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com Protocolo nº 313/2017 requerimento vereador Silvionei de J. 
Alves. Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Procedido a leitura do oficio do CONSEG, e do Edital de convocação 

021/2017. De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson A. R. Haido solicita ser 

realizado um tapa buracos na rua Maximiliano Vicentin na esquina da loja Agronova, 
onde está um buraco grande atrapalhando o transito. - Solicita ao setor de planejamento 

informações sobre as propostas cadastradas no SICONV (SISTEMA DE GESTÃO DE 

CONVÊNIOS). O vereador Joarez Godoy rever o pedido anterior se o Executivo esta 

integrado ao Projeto Meu Campinho do Governo do Estado, o qual reivindica para ser 
aplicado na praça da Vila Verde. O vereador Lourival solicita ser feito um acostamento 

para veículos no ponto de ônibus da Vila Burei atendendo pedido do motorista de 

transporte escolar. O vereador Silvionei de J. Alves solicita rever os pedidos do feitio de 

calçamentos nas ruas das vilas e nas serras do interior. - reforça o pedido do vereador 
Franquelim para fazer esgoto próximo a residência do Mauro.  A vereadora Salete 

Matchula solicita ao setor de urbanismo fazer reparos nos meios fios que estão caídos nas 

ruas da vila Parque Junior.  O vereador Franquilim Machado solicita colocar manilhas no 

esgoto na esquina do seu Jair na saída para Palmitalzinho. O vereador José Leal solicita 
ser cascalhado a serra no acesso a propriedade do João de Castro em Barra Grande - 

reforça o pedido do Frank para ser feito manilhamento na Vila Coamo. O vereador Gilberto 

reitera o pedido do vereador José Leal para ser feito cascalhamento até o Assentamento 
Barra Grande. Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, 

Joarez Godoy de Lima, Robson A. Ramos Haido, Silvionei de Jesus Alves, e Gilberto A. C. 

de Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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